Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів

Приватного акціонерного товариства «Торговий центр» (ідентифікаційний код: 19112084), 
місцезнаходження товариства: 
90300, Закарпатська область, місто Виноградів, вул.Миру, будинок 56
Приватне акціонерне товариство «Торговий центр» повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 29 липня 2022 року о 10.00 год. за адресою: Закарпатська область, місто Виноградів, вулиця Миру, 56, в приміщенні конференцзалу. Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 25.07.2022 р. 

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних зборах акціонерів розпочнеться 29 липня  2022 року о 09:30 год. та закінчиться о 09:55 год. за вищевказаною адресою.

Для участі у зборах необхідно мати паспорт; представникам акціонерів – паспорт і доручення, оформлене згідно чинного законодавства. Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://torgcentr.pat.ua/documents/povidomlennya-pro-zbori
Проект порядку денного:
1. Про обрання  лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів.

Проект рішення: Обрати до складу лічильної комісії 1 особу: Січ Е.М.
2. Про обрання голови та секретаря зборів, затвердження регламенту зборів. 

Проект рішення: Обрати головою зборів – Галмай Г.А., секретарем зборів – Пал М.В.
Затвердити наступний порядок (регламент) проведення позачергових загальних зборів: доповіді по питанням порядку денного – до 20 хв. Доповіді та виступи з питань порядку денного – до 5 хв. Відповіді на запитання – до 3 хв. Збори провести без перерви.

Голосування на зборах з питань порядку денного проводиться бюлетенями, виданими при реєстрації. Голосування на зборах проводиться за принципом: одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на зборах. 
З питання порядку денного «Внесення змін до статуту  ПрАТ «Торговий центра» шляхом викладення його в новій редакції. Затвердження нової редакції статуту Товариства. Визначення особи, уповноваженої на підписання та здійснення державної реєстрації статуту ПрАТ «Торговий центр» в новій редакції» рішення приймається ¾ голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів та є власниками голосуючих акцій.

З інших питань порядку денного рішення приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах акціонерів та є власниками голосуючих акцій. За підсумками голосування  складається протокол лічильної комісії.

    3.Внесення змін до статуту  ПрАТ «Торговий центра» шляхом викладення його в новій редакції. Затвердження нової редакції статуту Товариства. Визначення особи, уповноваженої на підписання та здійснення державної реєстрації статуту ПрАТ «Торговий центр» в новій редакції» 
Проект рішення: Внести зміни до статуту  ПрАТ «Торговий центр» шляхом викладення його в новій редакції. Затвердити нову редакцію Статуту Товариства, Уповноважити Голову та Секретаря загальних зборів на підписання нової редакції Статуту Товариства. Уповноважити  директора Товариства  (з правом передоручення) та / або голову зборів акціонерів  вжити всіх необхідних заходів для проведення державної реєстрації Статуту Товариства в новій редакції та внесення відомостей до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
4.Відкликання Голови та членів Наглядової ради Товариства.
Проект рішення: відкликати Голову та членів Наглядової ради Товариства в повному складі.
5. Обрання членів Наглядової ради Товариства.

Проект рішення: обрати членами Наглядової ради запропоновані кандидатури.
  Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «Торговий центр»: під час підготовки до   загальних зборів акціонерів ПрАТ «Торговий центр» до дати їх проведення кожен акціонер має право ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного у робочі дні:  з 10:00 до 16:00 години, за адресою: 90300, Закарпатська область, місто Виноградів, вул.Миру, 56. Посадова особа , відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – голова правління Галмай Г.А. Телефон для довідок: +380508680220.
Про права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 36 та 38 Закону України «Про акціонерні товариства», якими вони можуть користуватися після отримання повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів, а також строк, протягом якого такі права можуть використовуватися: права, надані акціонерам згідно вимог статей 36 і 38 Закону України «Про акціонерні товариства» можуть бути використані за місцезнаходженням Товариства. Строк використання таких прав: від дати відправлення повідомлення про  загальні збори до дати проведення позачергових загальних зборів.  Акціонери мають право:

- ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного (від дати надіслання повідомлення про проведення зборів до дати проведення зборів);

 - до дати проведення зборів отримати письмову відповідь на письмові запитання щодо питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів; 

- вносити пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного зборів (не пізніше  ніж за 20 днів до дати проведення зборів), а також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення зборів. Щодо включення нових питань до проекту порядку денного- питання  повинні містити відповідні проекти рішень . 

- отримати повідомлення про зміни у порядку денному не пізніше ніж за 10 днів до дати проведення зборів;

- оскаржити рішення Товариства про відмову у включенні його пропозицій до проекту порядку денного.

Порядок участі та голосування на загальних зборах за довіреністю.

Акціонери можуть взяти участь у зборах особисто або через уповноваженого представника. Для участі у зборах необхідно мати при собі:

документ, що посвідчує особу акціонера чи його представника;

довіреність на право  участі  зборах (для представників юридичних та фізичних осіб);

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які можуть вчиняти нотаріальні дії, а також може посвідчуватись депозитарною установою, у встановленому НКЦПФР порядку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах може містити завдання щодо голосування. Надання довіреності на право участі та голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих зборах акціонера, який видав довіреність замість свого представника.

Станом на дату складання переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про проведення позачергових загальних зборів: загальна кількість акцій – 2000 шт. простих іменних акцій, голосуючих акцій – 1527  шт. простих іменних акцій.

Правління 
